

KÖRKÉP

Veszélyesanyag-konténer ALGYÓ. A hulladékudvarba veszélyesanyag-tároló konténer szereztek be, így november elejétől már veszélyes anyagokat is elhelyezhetnek itt a lakosok. Az udvar mindennap 6 és 22 óra között tart nyitva. Szállítással kapcsolatos információk Ludányi Attilától a 62/517-517-es szám 129-es mellékén kérhetők.



Az egészségesebb életért DOMASZÉK. Az egészségesebb életért hét részeként pénzteken Kallai János tart szemézteti szűrést. Másnap 8 és 13 óra között komplex ultrahangszűrést végez Ádám Edit. A szűrővizsgálatokat a Petőfi utcai egészségközpontban tartják. Előzetes bejelentkezés a 62/584-272-es telefonszámon.

Iparművészek kiállítása DOROZSMA. Érzelmek és gondolatok címmel nyílik kiállítás a Petőfi Sándor Művelődési Házban péntek délután fél 6-tól. A tárlat az Amatőr Képző- és Iparművészek Körének alkotásait mutatja be. A kiállítást B. Tóth Edit festőművész nyitja meg.

Kerékpárost ütöttek el VÁSÁRHELY. Súlyos sérüléseket szenvedett az a kerékpáros, akit tegnap délután ütöttek el az Ady Endre és a Tóaly utca kereszteződésében. A biciklis nem adott elsőbbséget, és egy Renault elé hajtott. A sofőr későn észlelte az idős férfit, és a kerékpár hátsó kerekének ütközött. A baleset körülményeit a vásárhelyi rendőrkapitányság vizsgálja.

Két díjat kapott a Hungerit SZENTES. A Business Superbrands 2010 címet adományozta idén a Hungerit Zrt.-nek az a szakmai bizottság, amely az adott márka tradícióját, történelmét, piaci szereplését, a vállalat etikai megítélését, közismertségét, tudatos innovációját és márkasztratégiáját is vizsgálja a döntéshozatal során. Az elismerés jelentőségét erősíti, hogy ezzel a Hungerit egyik kiemelkedő márkáját, a Valdort is díjazta a szakmai zsűri, amely hatodszor mérte fel és ismerte el Magyarország legkiválóbb gazdasági szereplőit.

Lomtalanítás Szentesen SZENTES. Ma folytatódik az őszi lomtalanítás Szentesen. A városellátó intézmény a városközpontból, a Batthyány, a Rákóczi Ferenc, a Kossuth Lajos utca, az Ifjúság sétány, a Tóth József, a Sima Ferenc utca által határolt területről szállítja el a háztartási lomot. Holnap szintén a városközpontból, az alsópárti területekről: a Kossuth Lajos, a Koszta József, az Attila utca, a Vecseri, a Temető, a Sarló, a Vásárhelyi és a Petőfi utca által határolt területről szállítanak. A lakosok reggel 7 óráig helyezhetik ki az ingatlan elé azt, amire már nincs szükségük.

TUDÁSKÖZPONTKÉNT SZÜLETIK ÚJJÁ AZ EGYETEM FŐÉPÜLETE, A DUGONICS TÉRI MŰEMLÉK

Hat hét múlva bemutatják

Mediterrán hangulatú színek uralják a szegedi Dugonics téri egyetemi épületet. Belül már a burkolók, gépészek dolgoznak. A rektori hivatalnak, tudásközpontnak, hallgatói szolgáltatóknak is otthont adó műemlékben hat hét múlva sétálhatunk.

SZEGED
ÚJSZÁSI ILONA

A régi pompát idézi a külső homlokzat, a Dugonics téri egyetemi műemlék épület körül mostanában padlóburkolók, fűtészerek furgonjai várakoznak.

– Belül a befejező munkákat végzik: a díszteremben parkettáznak, máshol a melegburkolatokat helyezik le, radiátort szerelnek, vagy éppen festenek, az épületgépészeti berendezések kerülnek a helyükre – mondja Nemesi Pál. A kivitelező Ferroép Zrt. vezérigazgatója hangsúlyozza: folyamatosan egyeztetnek a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal és más hatóságok szakembereivel, a műemlék épület felújításában a restaurátorok mellett, a hagyományörzés szempontjaira ügyelő zsűri is szerepet kapott. A szfinxektől kezdve a zászlótartó rúd és a nagy-

terem csillárjának díszein át egészen az ablakok kontúrjának megőrzéséig és a külső-belső festés színárnyalaíig sokféle apró részletre figyelt a műemlékvédelmi hatóság.

A kivitelező tartja a határidőket: a földszint, az első és második emelet műszaki átadása december közepén elkezdődik. Az alagsorbéli JATE-klubot szerkezetkész állapotban kérte elkészíteni a belsőépítész. A kivitelező azt tervezi, hogy idén karácsony után az úgynevezett úszótelen álló egyetemi épület környezetét is rendezni – a térrekonstrukciós terveknek megfelelően.

Régi és új

A hagyománytisztelt jegyeit ugyanúgy felfedezhetjük majd az SZTE-központ, a Dugonics tér 13. szám díszes kapuján belépve, mint a modern kor újdonságait. Az újjászületett lépcsőházban és aulában sétálhatunk, valamint a két belső udvarból kialakított átriumot is megnézhetik, akik részt vesznek az SZTE és a Ferroép Zrt. által szervezett nyílt napokon, december 18–20-án – hat hét múlva.

– Klasszikus, visszafogott stílusú épület lesz a Dugonics téri. Az egyetem kétszáz dolgozója munkahelyként veszi majd birtokba az épületet – magyarázta Majó Zoltán, a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) fejlesztési igazgatója. A második szinten a rektori hivatal kap helyet. Ott belsőépítészeti gondoskodnak a díszterem, a rektori tárgyaló és a dolgozószoba stílusának összhangjáról. A Kolozsvárról száműzött egyetem szegedi létének 90. jubileumára, 2011-re visszatérül az universitas központi épületébe a szegedi rektorok arcképcsarnoka. Az egyetemi hagyományokra utal majd a lépcsőházbéli díszüvegezés, de bemutatják az épület renoválásakor a telken feltárt régészeti leleteket is. Az első szint a kutatás-fejlesztés és innováció tere lesz – az egyetem tudásközpontja. A földszinten pedig nagy lesz a nyüzsgés, hiszen ott a különböző szolgáltatásokat igénylő egyetemi hallgatók is megfordulnak majd. Az igazgató szerint december közepén a műszaki átadásról, januárban már a próbaüzemről is tudósíthatunk – a Dugonics téri egyetemi főépület újjászületik.



A központi épület impozáns belső udvara. FOTÓ: FRANK YVETTE

Holtidő trolin, buszon, tuján



A Csongrádi sugárút és a nagykörút kereszteződésében az átjutás feladja a leckét. FOTÓ: FRANK YVETTE

A 8-as trolin, a 76-os autóbusz és a 4-es villamos ad okot az utasoknak a legnagyobb bosszankodásra a reggeli csúcsban.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Dugonics tér, a Csongrádi sugárút–nagykörút és a Londoni körút–Kálvária sugárút kereszteződése: ezekben a csomópontokban kell kényeszerűségeket a leghosszabb ideig várakozniuk a helyi tömegközlekedési eszközöknek. Legtovább a 8-as trolin vesztegel a Csongrádi sugárút végén a reggeli csúcsban: a lámpa előtt feltorlódott sor vége rendre a Tavasz utcai megállóig ér. Tegnap reggel csak a harmadik lámpaváltásra sikerült átjutnunk a kereszteződésen: a Skoda pontosan 5 percen át várakozott. A zöld jelzés 6–7 másodpercig tart, amelyen 3-4

gyors reagálású sofőr csuszszan át.

Oláh Miklós, a szegedi polgármesteri hivatal fejlesztési irodájának munkatársa elmondta: minden csomópontnak van egy általában 96 másodperces ciklusa – függően a kapacitásától –, ennyi idő alatt kerül a rendszer ugyanabba az állapotba. Ezt kellett a szaktervezőknek felosztaniuk a különböző irányokból érkező autók és gyalogosok között. Tömegközlekedési eszköz akkor tudnának előnyben részesíteni, ha lenne külön sávja. Műszakilag nem lenne lehetetlen, hogy csúcsidőben egyes csomópontok lámpái máshogy üzemeljenek, mint máskor.

A lámparendszert működtető kft. területi vezetője, Turcsányi István elmondta: a nagykörúton végig zöldhulám van, de igazán az is csak csúcsidőn kívül érzékelhető.

– Adott az időintervallum, ebből már nem lehet elvenni. Két balkanyar is csökkenti az időt a körúton – magyarázta Turcsányi. Enyhülést csak az M43-as autópálya hozhat majd a szakaszban.

A 8-ashoz hasonlóan bajban van a 76-os autóbusz is a Londoni körút–Kálvária sugárút találkozásánál: az építkezések, felújítások, egyirányúsítások után csak egy sáv maradt szabad az autók előtt. A vezetők a tapasztalatok szerint ezt a részt könnyebben el tudják kerülni, de itt sem ritka, hogy a busznak reggel 3–5 percet kell vesztegelnie a sugárútra kanyarodáshoz. A feleslegesnek tűnő várakozásból a villamoson, tuján utazók sem maradnak ki: a Kecskés felé tartó 4-esnek reggel meg kell várnia a vele szembe jövő járművet. Olykor ez csak néhány másodpercig, máskor 3–4 percig is eltart.

8,5 milliós tartozás a bérlakásoknál

90 olyan önkormányzati lakás van Vásárhelyen, amelynek egykori lakói 5 milliós bérletdíj-hátralékot halmoztak fel. 3,5 millióval tartoznak az önkormányzatnak azok, akik még mindig bérlakásban élnek.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
MUNKATÁRSUNKTÓL

Mintegy 5 millió forinttal tartoznak a városnak azok az egykori lakásbérlők, akik nem fizették ki a bérleti díjat Vásárhelyen. 90 önkormányzati otthon korábbi lakójának van hátraléka. Valamivel kevesebbe, mintegy 3,5 millióra rúg a tartozásuk azoknak, akiknek még most is az önkormányzat biztosít lakhatási lehetőséget – derül ki a csütörtöki közgyűlés elé kerülő tájékoztatóból.

Az önként távozott vagy ki-

lakoltatott bérlőknél szinte minden esetben végrehajtási eljárást kezdeményezett az önkormányzat, ennek többsége azonban szünetel. Nincs fedezet a behajtásra, vagy nem tudják, hogy a korábbi bérlő hol tartózkodik. A polgármesteri hivatal lakás- és helyiség-gazdálkodási csoportja annyit tehet, hogy félévente az önkormányzati irodán kikéri: van-e új bejelentett lakcíme a tartozást felhalmozónak. Az önkormányzati lakásban élőket háromhavi hátralék után szólítják fel az ingatlan elhagyására, amit ritkán tesznek meg önként.

Vásárhelyen egyébként összesen 822 önkormányzati bérlakás van, közülük a legtöbb komfortos. Egy ilyen 50 négyzetméteres lakásért havonta 10 ezer 205 forintot kell fizetni.

GDF SUEZ

Tisztelt Gázfogyasztó Ügyfelünk!

Tájékoztatásul közöljük, hogy a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. szolgáltatási területén, Csongrád megyében az október havi fűtőértékek a következőképpen alakultak:

- Algyó I., Algyó II., Csongrád I., Csongrád II., Hódmezővásárhely, Kiszombor, Makó, Nagymágocs, Ófőldéak, Szentes I-II. áradókhöz tartozó településeken: 34,17 MJ/m³
- Pusztaszer áradóhoz tartozó településeken: 33,93 MJ/m³
- Szeged I-II. + Újszeged áradókhöz tartozó településeken: 33,81 MJ/m³
- Üllés + Kiskundorozsma áradókhöz tartozó településeken: 34,22 MJ/m³

GDF SUEZ Energia Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Csin Divat Csinos, divatos, duciméretű ruhák
44-60-as méretig
Megérkezett az őszi-téli kollekción!
• Télikabátok 44-56-os méretig.
• Farmernadrágok 44-60-as méretig.
A kupon 2010. november 5-12. között érvényes. Beváltható:
CSINI DIVAT ÉS FITNESS • Szeged, Szabadkai út 9/C
A 4-es villamos végállomása, a Műjegyárvány és a Delmagyarország székhezával szemben.

2.000 Ft
ÉRTEKŰ KUPON